

奋战下半年 全力抓落实 交出好答卷

——我县各单位迅速学习贯彻全县干部作风整顿会议精神

县委宣传部

7月25日上午,县委宣传部召开干部作风整顿会议。县委宣传部常务副部长周永刚主持会议,县纪委监委驻县委组织部纪检监察组组长赵培浩出席会议,部机关全体干部职工参加会议。

会议通报了四起典型案例,传达了县委书记王代强在全县干部作风整顿会议上的讲话精神。会议强调,作风建设永远在路上。要深入学习贯彻党的二十大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持从严治党的基调正风肃纪,保持严查严纠的高压态势,把干部作风整顿会议精神体现到日常的行动中,落实到具体的工作中。

会议要求,要常警示,守底线。全体干部职工要以案为鉴,汲取教训,牢守思想防线、恪守道德底线、严守法纪红线,慎始慎终,防微杜渐,自觉筑牢拒腐防变“防火墙”;要常检视,多反思。全体干部职工要对照县委书记王代强在讲话中提出的三个问题,认真开展自查自纠,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,深挖问题根源,自觉把检身自省作为一种行为习惯去约束自己;要常修正,强本领。全体干部职工要时刻保持清醒的头脑,对照党章党规、人民群众新期

待、身边榜样,常修身正己,坚持高标准、严要求,多学习,练就过硬本领,积极进取,以“干”字当头,主动担当,为我县“四强县”建设贡献力量。(马军伟)

杨庄镇

为进一步敲响警钟、严明法纪、传导压力,7月26日上午,杨庄镇召开干部作风整顿会议,传达学习全县干部作风整顿会议精神。

会议强调,会后,各村(社区)、各口线要立即将会议精神原原本本向党员干部进行传达,认真学习、深刻理解,切实把思想和行动统一到县委决策部署上来,增强改进作风的思想自觉和行动自觉;要对照会议精神,通过自己查、组织点、群众提、互相帮,切实查清、找准、整改为政不为“慵、懒、散”、为政不实“假、浮、蛮”、为政不廉“私、奢、贪”等问题;要坚持把作风整顿与学习贯彻党的二十大精神结合起来,与坚决落实县委、县政府决策部署结合起来,与加快推进经济社会发展、争创“五星”支部、建设和美乡村等中心工作结合起来,使整顿过程真正成为提升素质、推进工作、加快发展的过程,凝聚杨庄合力,为全面建设社会主义现代化新宝丰贡献新的更大力量。(朱晓彬)

我县第五次全国经济普查工作正式启动

7月24日,笔者在县统计局了解到,近日,县政府下发了《宝丰县人民政府关于做好第五次全国经济普查工作的通知》,并成立了我县第五次全国经济普查领导小组。人员已抽调到位并投入工作。

第五次全国经济普查对象是我县辖区内从事第二产业和第三产业活动的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户,包括采矿业,制造业,批发和零售业,公共管理、社会保障和社会组织等。主要内容包括普查对象的基本情况、组织结构、人员工资、生产能力、财务状况、生产经营、能源生产和消费、研发活动、信息化建设和电子商务交易情况,以及投入结构、产品使用去向和固定资产投资构成情况等。普查标准时点为2023年12月31日,普查时期资料为2023年年度资料。

此次经济普查,将重新核定2023年全县各行各业经济总量等重要统计数据,以及核定未来五年各行业的基数,进一步夯实国民经济等重要基础数据,对我县加强和改善宏观经济治理、科学制定中长期发展规划具有十分重要的意义。(杨国栋)

(上接第一版)四要紧盯重点领域,聚焦关键环节,以更实举措推进政府系统党风廉政建设深入开展。要严格财政资金使用管理,把每一笔钱都用在刀刃上,全力保民生、保工资、保运转;要加强民生重点领域监管,坚决整治“蝇贪蚁腐”,把各项惠民政策落到实处、民生实事办好办实;要不断优化营商环境,着力营造审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好的“六最”营商环境;要严格依法行政,深化法治政府建设示范创建活动,全面提升政府各方面工作法治化水平,让权力始终在阳光下运行。

马培翼也对廉政建设工作提出了具体要求。

王浩、玉素甫·库尔班、杨康鑫、孙志刚参加会议。

(李前进 吴一铭)

和美乡村示范创建推进会召开

7月25日下午,我县在农业农村局召开和美乡村示范创建推进会。副县长孙志刚参加会议。

会上,县农业农村局有关同志对谋划的和美乡村示范带、示范村、示范乡镇创建标准进行了详细讲解,对各乡镇和美乡村示范创建工作当前存在的问题进行了梳理和研究,并对下一步工作进行了全面安排部署。

孙志刚从什么是和美乡村、和美乡村干什么、和美乡村如何干三个方面讲了很好的意见。他强调,和美乡村示范创建,人居环境整治提升是切入点,产业发展、富民强村是关键,加大要素投入、加强组织领导是保障。我们要按照“县级指导、乡镇主责、村级实施、群众主体”的要求,探索建立政府、社会、集体、村民等各方共谋、共建、共管、共享机制,围绕面子里子一起抓、硬件软件一起强、村里村外一起美、干部群众一起干、部门乡镇一起创、激励督导一起促的“六个一”工作思路加快建设,确保及早见到成效。(宋月利)

道路运输服务中心多措并举助力创文工作



为切实做好创建全国文明城市工作,进一步提升公交、出租车服务质量,近日,县道路运输服务中心通过召开专题培训、强化宣传教育及加强站亭、站牌信息排查等举措,助力文明城市创建。

该中心组织公交、出租车驾驶员参加了从业人员职业道德、文明礼仪及安全教育培训班,进一步增强从业人员文明服务意识,全面提升服务水平。并要求运营车辆要保持车容车貌干净卫生,车内外公益贴完整有效,驾驶员文明礼仪、规范经营等。同时,对违规运营的出租车驾驶员进行停运学习,对行车中存在的问题进行分析,以便让他们牢记相关法律法规,履行服务规范和标准,转变服务理念,保持良好从业心态,做到依法经营、文明服务;利用宝丰出租车公司到期车辆进行年度审验,严格要求车辆技术达标,车容车貌整洁,确保车辆安全运营。

此外,该中心还将创文工作内容具体细化,组织相关人员对县乡站亭、站牌信息进行排查。对排查中发现有站亭、站牌信息不完整、缺字、错字、破损以及有橱窗玻璃损坏的及时进行更换(如图),推动创文工作扎实开展。(陈留付 文/图)

全民齐参与 共创文明城

一“证”见荣耀 满满拥军情

铁路办事处用心用情做好退役军人优待证发放工作

“今天拿到这个优待证我非常激动,作为一名老兵,这是一份荣誉感,更是一份归属感,感谢党和政府对我们退役老兵的关心和关爱。”7月24日,来自铁路地区铁北社区的退役军人张长明说。

为大力弘扬拥军优属优良传统,营造尊崇军人良好氛围,自启动退役军人、其他优抚对象优待证申领发放工作以来,铁路办事处高度重视,扎实安排,全面推进优待证申领发放工作。

为了保证尽快将其发放到退役军人手中,工作人员采取“专人、专机、专业”模式,通过电话及短信的形式将领取信息

通知到每名退役军人,并建立动态领取台账,做到“接收一批、通知一批、发放一批”。

针对行动不便的退役军人,工作人员积极主动提供办理优待证的照相、采集、登记、录入等一系列制证申请上门服务,打通为退役军人服务的“最后一公里”,让退役军人及家属感受到党和国家的关心关怀,减少退役军人“多跑腿、来回跑”的繁琐办证程序。

小小优待证,满满尊崇感。截至目前,铁路地区优待证申领人数817人,审核通过人数508人,发放优待证346张,此项工作还在推进中。(卢盛草)